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Vysoce odolná silniční pneumatika, která je ideální pro různé aplikace, včetně těžké 

dopravy a pro dálkové autobusy. Tato 5-žebrová pneumatika je postavena pro lepší 

manipulaci a trakci, má ochranná boční žebra, které bojují proti poškození a oděru. Vyšší 

nosnost pro těžké zatížení. Moderní více žebrový dezén je vynikající pro nízký valivý 

odpor. Odolný plášť zajišťuje dlouhou životnost pneumatiky a podporuje 

protektorovatelnost 

V současné době se stal podílníkem v Double Coin Holdings Ltd koncern Michelin. Díky tomu jsou dezény obdobné jako u 

pneumatik Michelin včetně kvality.

Pokrývá všechny provincie, města i ty nejmenší regiony. V celosvětovém měřítku patří Double Coin mezi 15 největších 

světových výrobců pneumatik.

Double Coin Holdings Ltd je jediná společnost kótovaná na burze. Majoritním vlastníkem je společnost Shanghai Huayi 

(Group). Firma je známá výrobou pneumatik dvou slavných značek "Double Coin" a "Warrior". Díky své síle na 

technologickém výzkumu a vývoji má společnost technické středisko na státní úrovni. Produktem společnosti je stabilní a 

spolehlivá kvalita a poměrně kompletní specifikace a typy. Společnost prodává své produkty do více než 100 zemí a 

regionů, a to také pomocné výrobky do více než 30 domácích slavných automobilek.

Double Coin Holdings Ltd byla první firma certifikována ministerstvem dopravy USA (DOT), hospodářským centrem Evropy 

(EHK) a INMETRO Brazílie.

Vhodná pro regionální a dlouhé vzdálenosti v záběrové pozici. Inovativní dezén - 

otevřené ramena pneu pro vynikající přilnavost za každého počasí a stavu vozovky. 

Dezén odolný proti opotřebení je vybaven multi-extrudovaným běhounem - balíček 

odolný proti přehřátí, který zachovává integritu pláště. Inovativní otevřený ramenní 

dezén poskytuje vynikající trakci a podporuje rovnoměrné opotřebení. Originální hloubka 

dezénu pro vynikající kilometrový výkon na dlouhých i krátkých tratích. Těžké pouzdro 

pro sílu, stabilitu a podporu protektorování

Široká základna pro všechny polohy s hlubokým dezénem, určená pro dlouhé 

kilometrové nájezdy s dobrými flotačními vlastnosti. Tato prémiově vysoká nosnost 

pneumatik je ideální i pro mezinárodní přepravu. Agresivní univerzální dezén je ideální 

pro mezinárodní přepravu. Velké běhounové prvky nabízí lepší ovladatelnost a vynikající 

trakci. Těžká pásový balíček podél běhounu nabízí zvýšenou životnost, rovnoměrné 

opotřebení a stabilitu .



RR905

RT500

Nákladní pneumatiky DoubleCoin RR905 se širokým běhounem a možností použití na 

všech pozicích pro dálniční i městský provoz, se vyznačuje masivním designem ramen. 5-

6-ti drážkový dezén a konstrukce pneu pro úsporu paliva a tichý chod. Vysoký 

kilometrový výkon a rovnoměrné opotřebení díky masivní konstrukci ramen. Ideální 

stabilita v přímé stopě, konstrukce pneu jsou navrženy pro vícenásobné protektorování. 

5-6-ti žebrový dezén má nízký valivý odpor. Trvanlivá směs běhounu zajišťuje dlouhou 

životnost pneumatiky

Speciálně určena pro řízené nápravy ve všech polohách. 5-ti žebro běhounu pro dobrou 

manipulaci a dlouhou životnost. Čtyři ocelové pásy pro houževnatost, stabilitu a 

rovnoměrné opotřebení. Speciálně konstruované pro řídící nápravy ve všech polohách. 

Pětidrážkový dezén pro prémiovou manipulaci a dlouhou životnost.  4 ocelové pásy pro 

houževnatost, rovnoměrné opotřebení a stálost. 






